
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  פתרון בחינת הבגרות באנגלית

  

  'ו שאלון

)MODULE F(  

  

  406, 016107: מספרי השאלון

  'אגרסה 

  

  :מוגש על ידי

  , מיכל חכמון, אורית הולנדר

  וארז צרפתינחמה מצנר 

  מורים לאנגלית ברשת בתי הספר של 

  יואל גבע

  

  : הערות

 .התשובות המוצגות כאן הן בגדר הצעה לפתרון השאלון .1

לחלק , שאינן מוזכרות כאן, תשובות נוספות תיתכנה .2

  .מהשאלות
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:2שאלה   

Why personal robots are difficult to design. 

:או  

Why personal robots can't imitate human functions. 

:או  

Why personal robots can't do domestic tasks easily. 

 

:5שאלה   

His robot rolls around untidy rooms. 

 

:6שאלה   

Putting clothes away (line 30) is mentioned as an example of a task that STAIR 

will be able to do. 
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  'ושאלון  
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  תשובות אפשריות נוספות




